d MF A Mednarodni matematic¢ni kenguru
20. marec 2014

8. in 9. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Mentor

(1]2]3]4|5]6|7][8|9]10]11]12]13]14|15]16|17[18]19]20]|21[22]23]24)

{ J

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
¢etrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustiS polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

Naloge, vredne 3 tocke

1. Tekmovanje Mednarodni matematicni kenguru poteka vsako leto 3. ¢etrtek v marcu. Kate-
rega dne v mesecu marcu lahko najkasneje poteka tekmovanje Mednarodni matematicni ken-
guru?

(A) 14. marca  (B) 15. marca  (C) 20. marca (D) 21. marca  (E) 22. marca

2. Pelikani Peli, Veli in Kan so se pogovarjali, koliko rib so ulovili (glej sliko).

Ujel sem vec rib kot Peli in
manj rib kot Kan.

r

Ujel sem vsaj 2 ribi. Ujel sem 4 ribe.
r )
TG
T Vel =1
Peli Kan

Koliko rib skupaj so ulovili pelikani Peli, Veli in Kan?

(A)1 (B) 2 (C) 4 (D)9 (E) 12

3. Sadjar Ales ima v kleti 60 steklenic jabolcnega soka. Steklenice ima zlozene na 6 policah,

(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 30 (E) 50
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4. Katero ploséico je potrebno dodati 8 Ze izbranim ploséicam (glej sliko),
da bo ploscina svetlo sivega dela nastale figure enaka ploscini temno sivega
dela figure?

(A) (B). (C); (D)m (E)i

5. Koliko je vrednost izraza 2014 - 2014 : 2014 — 20147
(A)O (B) 1 (C) 2013 (D) 2014 (E) 4028

6. Ela je na list papirja napisala 2 naravni Stevili. Ugotovila je, da je njun zmnozek 36, njuna
vsota pa 37. Za koliko se razlikujeta stevili, ki ju je napisala Ela?

(A) 1 (B) 4 (C) 10 (D) 26 (E) 35

7. Domen je 2 kvadratna lista papirja, vsakega s plos¢ino 4 dm?, razrezal na ve¢ manjsih
kosov v obliki pravokotnih trikotnikov in kvadratov (glej levo sliko) ter z nekaterimi izmed njih
oblikoval figuro v obliki ptice (glej desno sliko).

Koliko kvadratnih decimetrov je ploscina figure, ki jo je oblikoval Domen?

(A)3 (B) 4 (C) 4.5 (D) 5 (E) 6

8. Vedro je bilo do polovice napolnjeno z vodo. Potem ko je Polde dolil se 2 ¢ vode, je bilo
vedro napolnjeno do %. Koliko litrov vode je v vedru, ko je vedro polno?

(A)2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 10

‘Naloge, vredne 4 toéke‘

9. Peter rad strelja z lokom v tarcéo (glej sliko). Ce zgresi tarco, doseze 0 tock,
¢e pa zadane tarco, doseze toliko tock, kot je napisano na polju, ki ga je zadel
s puscico. Peter je ustrelil 2 puscici in izracunal Stevilo dosezenih tock. Katero
izmed naslednjih stevil ne more biti enako stevilu tock, ki jih je dosegel Peter? é

(A) 18 (B) 21 (C) 24 (D) 27 (E) 30

10. Kateri izmed naslednjih izrazov ima najvecjo vrednost?

(A) 44 - 777 (B) 55 - 666 (C) 77 - 444
(D) 88 - 333 (E) 99 - 222
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11. Pia ima na vrvici nanizane bele in sive bisere (glej sliko).

s 0, 000 T 00 ' @0 0 00 4

Z vrvice bo vzela natanko 5 sivih biserov. Ker lahko jemlje bisere samo na obeh koncih vrvice,
bo poleg sivih biserov z vrvice vzela tudi nekaj belih biserov. Najve¢ koliko belih biserov lahko
Pia vzame z vrvice?

(A)4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E) 8

12. Ana in Meta sta se ucili igrati klavir enako Stevilo tednov. Ana je imela u¢no uro klavirja
vsak teden 2-krat, Meta pa vsaka 2 tedna 1-krat. Ana je imela 15 uénih ur klavirja ve¢ kot
Meta. Koliko tednov se je Ana ucila igrati klavir?

(A) 10 (B) 15 (C) 20 (D) 25 (E) 30

13. Zan je polozil 5 okroglih Zetonov na mizo (glej
sliko). Plos¢ina vsakega Zetona je 1 cm?, ploscina
vsakega obmocja, kjer se prekrivata 2 zetona, pa
1 2

5 cm®. Koliko kvadratnih centimetrov je ploscina

obmocja, ki ga prekriva teh 5 zetonov?

(A)4 B2 ©% DY E)2

2 8 8

14. Jasna bo vsako izmed stevk 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 napisala v 1 izmed kvadratkov, |:| .
tako da bo racun sestevanja pravilen (glej sliko). Katero stevko bo Jasna napisala +
v osenceni kvadratek? D |:|

(A)0 B)lali4 (C)2ali3 (D)5 (E) 6 NN

15. Starosti babice Marije, njene h¢ere Mire in njene vnukinje Mie, izrazene v letih, so potence
Stevila 2. Vsota njihovih starosti, izrazenih v letih, je 100. Koliko let je stara vnukinja Mia?

(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 8 (E) 16

16. Rok je v kvadrat s stranico dolzine 24 cm polozil 5 enakih pravokotnih ploscic
(glej sliko). Koliko kvadratnih centimetrov je ploscina 1 pravokotne ploscice?

(A) 12 (B) 16 (C) 18 (D) 24 (E) 32

‘Naloge, vredne 5 toék‘

17. Eros je postavil srce in puscico v trikotni polji pravilnega veckotnika
(glej sliko). Nato je v vsakem koraku prestavil puscico za 3 polja v smeri
gibanja urnega kazalca, srce pa za 4 polja v obratni smeri gibanja urnega
kazalca. Cez koliko korakov bo Eros prvié postavil srce in puséico v isto
trikotno polje?

(A) 7 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) Nikoli.

18. Daljica BH je visina na stranico AC trikotnika ABC' (glej sliko). C
Topi kot med daljicama BH in CD je velik stirikrat toliko, kot je velik
LACD. Koliko stopinj je velik ZACD?

(A) 15 (B)225  (C) 30 (D)37.5  (B)45
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19. V pocitniskem domu Cista brisaca je imelo 6 fantov na voljo 2 kopalnici. Zjutraj so fantje
zaceli uporabljati kopalnici ob 7.00. Nikoli ni bil v nobeni kopalnici hkrati ve¢ kot 1 fant, vsak
fant je bil le v 1 kopalnici. Posamezni fantje so bili v kopalnici 8, 10, 12, 17, 21 in 22 minut.
Kdaj najprej so lahko fantje koncali uporabljati kopalnici?

(A)Ob745.  (B)Ob7.46.  (C)Ob7.47.  (D)Ob7.48.  (E)Ob 7.50.

20. Dolzini stranic pravokotnika ABCD sta |[AB| = 11 ¢cm in D C
|BC| = 6 cm (glej sliko). Simetrali kotov ob ogliséih A in B raz-
delita stranico C'D na 3 dele. Koliko centimetrov so dolgi ti 3 deli? 6
(A)1,9,1 (B)2, 7,2 (C)3,5,3
(D) 4, 3, 4 (E)5, 1,5 A 11 B

21. Tinkara je s 27 majhnimi kockami oblikovala kocko E
velikosti 3x 3x 3 (glej levo sliko). Najmanj koliko majhnih
kock mora odstraniti Tinkara, da bo dobljena figura od

spredaj, z desne in od zgoraj izgledala enako, in sicer tako, —
kot je prikazano na desni sliki?

(A)10  (B)11 (C)12 (D)13 (E)15

22. Niko je napisal vsako stevilo od 1 do 9 v 1 izmed polj tabele velikosti 3 x 3. 1 3
Najprej je napisal stevila 1, 2, 3 in 4 (glej sliko), nato pa Se preostala Stevila od
5 do 9. Opazil je, da je vsota Stevil v poljih, ki imajo skupno stranico s poljem

s Stevilom 9, enaka 15. Koliko je vsota stevil v poljih, ki imajo skupno stranico s 2 4
poljem s Stevilom 87
(A) 12 (B) 18 (C) 20 (D) 26 (E) 27

23. Pavle ima staro tehtnico, ki ne deluje pravilno. Ce nekaj tehta manj kot 1000 g, tehtnica
pokaze pravo Stevilo gramov. Ce pa nekaj tehta 1000 g ali ve¢, tehtnica pokaze katerokoli
stevilo gramov, vecje od 1000 g. Pavle ima 5 utezi A, B, C, D in E. Ko je Pavle tehtal po 2
utezi, je tehtnica za utezi B in D pokazala 1200 g, za C' in E 2100 g, za B in E 800 g, za B in
C 900 g, za A in F pa 700 g. Katera utez tehta najvec?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E

24. Maja ima 4 enake kocke (glej levo sliko). Kocke je zlozila tako, da je na zgornji ploskvi
nastal velik érn krog (glej desno sliko).

“ T e

Kako je izgledala spodnja ploskev tako zlozenih 4 Majinih kock?

L] M

(A) (B) (€))L~ (D) (B) L




